TS 2715 By, [ et dEre 42 AR & AL o
AU
6.34 = 6 + 0.3 + 0.04
4.28 = |+ |+ |
@ 4,0.1,0.02 @ 4,0.1,0.08 ® 4,0.2,0.02
@4, 0.2,0.08 ® 0.4,0.2,0.08

428 =4+0.2+0.08




25 A Y= vh2A

2.

(2) 4.591

(1) 0.217

?_O

o]
=

(2) A o7

Z
=

(2) 4.501 - AHd @ 7Y




A B 2] Q] 27} 7P 2L AL o]b AYJU7R

@® 6.025 @ 9.15

@ 3.118 ()10.902

45 B A2 548 gohad

®2 @5 ®3 @1 ®0




4. & oM 1.3 3 2717 22 e ol AUUA

® 10.3 @1.30 ® 1.03 @ 13.0 ® 1.030

423 of B #4289 02 AFS & 5T
247 ot & #HE] o] 0-2 AjeFsto] YRy
@13 ®13 ® 10344t}




5.

e 445 RS UERiA L.

(1) 20.063  (2) 7.602

@® (1) 20203 (2) 7 002 (@)(1

630 602
—  (2) T—— 1
® (1) 201380 (2) 71600020 @ (
= ()72
© M 201000 @ 71000

63 602
)20 10030 @ 71060002

_2 (7=
) 206 1000 @ 71000

() +(aF) 2 3 T 245 £4=2 2AH 257 °
Utk
63 63
. == . = 2 _— 20_
(1) 20.063 = 20 + 0.063 0+ 1000 1000
602 602

. = . = 7 —_— 7_

(2) 7602 = 7+0.602 =7+ 700 = T{o0s




@® 205, 20.5 @ 205, 2.05 ® 205, 0.205

@ 2050, 2.05 (@)2050, 0.205

A9 [ ]= 20.59] 1008121 2020 0] 1

=4 =2059 m?l 2 0.205 AU T




@61
4

@72
3

@3.5

‘w}éﬂwﬂ,wu}a

1
@ 5=
2

D 5

<|m
K

il

ol




2 7S 20,

2254 ¢}

= e 7]l

I

o % ZAeA 19

8.

of ool wat

T
=

|

Lo 2L

0 ko

@

sforsta 2 g

H|




(1) 1.334+7.09  (2) 6.52+ 2.71

@ (1) 8.32 (2) 8.13 @ (1) 8.42 (2) 8.23
® (1) 8.32 (2) 9.13 @)(1) 842 (2) 923
® (1) 8.32 (2) 9.33

(1) 1.33 + 7.09 = 8.42
(2) 6.52 +2.71 = 9.23




NEDER

1yt

o
H

]

A

et
S

5}

o
=
(9]

3

1

=2

Z
1 5]

o] Zol7} vt

S
o
hic|

_]

©

s LI

dEE Zot 242,

on
e

o
it
oT
Mo
b
)

K-

7te] 2717} 24U

L.

1

® v B




11. the =99 o]F

a9 gL v WMo Qo7 2
A% B 219 57)7h 2L st ot
g Et AT, ARl @ 4 gk,

Hetd AgL @, 0ol




12. 795422 Laoto] W] 2}2]7}17] Lrebd Z=¢} vl@sto] ute] 242717
Lhebd 5:9] - Tatelel.

>

iy

[> =D 149600

79542 & &5t ¥ o] 2] 7kx] YERH 4= 79600 ©]11, B
Sfod gho] 2] 7k2] YR 4= 70000 ©]| 2& 79600 + 70000 =
149600 ©|t}.




13.

welsto] He] 2472 LR 1, 70000] B 4 9 A4 e
ERDEEE RS

= 7h

>
> HE 1000 7]

H g sto] o] A=j7kx] vrebd of, 7000 ] 2 4= S 4= 7000
HE 7999 A1t
wrakA] 1000( 7H) Gt




14. 92 ol weo] Yy Aoe nE A0

QEFE

SEFOR | &5 % 0.12ppm ol

LEAR | 2EFLE 0.3ppmolid

= | A9 | 5=
. 0.18
0.08 | A5 | 0.29

I ro|
BN e | g
(an)

w
fu)

-

ol

v VvV v Vv
03
i
Se)
at

0
o
o)

Q= = 710.12 oA 0.3 Bl A

AFolth.

EEE)

Mo




15. ohg ®E BT AeH 1AEE T 0 gy 24
e % 4 ofefelof kel FakAl e
3= [ o] | %ot | wet | eof | A%
d | 88 92 74 85 82

> E! A
> E#E 744

F2o 224 AHgsHI

et

Jzz BAEA e =28

g,
web 7 whe 42 747 ofefel ALglr] At




| =5

ol

Kk

K

DI
\ /M
%8
IR
N
0
3 = g
g 3

32.5kg

ul
P

.i

m
ol
o .
20
B %
=
o In
(LU
~ ™M
o
o ¥
o o
0
» R
&
_— 0
,q_lA
o ol
© ©




17.

au r°l'

T 7

7ko] 2717} 242 Wste] 4
. whakA] 8] F04 71 2o

o2 F3lo]

=T X

0.1 A=

2 ) Asets B4E 7P A




‘u__o

60°

70°

o

A A

A=

=

—

50°
60°

70°

70°
180°

3 g o A7) k) Zo] zte] 5]

)

70° +[_]+60° = 180°

[

T

50 °

50°




4 S o e A A2
R DISEE:

A A A
> = A
D<= Ve |
B
g u




20. oHg THA Fheh U e A= BRI 2H09] 2717} 144°
A o), 7 @9] 2718 FaHA e

7} Y

67° ©

\VARR 4
0
it

139 °

PP o, E’r— b A U Fd e TR R

709 o2 7 12 9} 2,

Z+ @9 9& Z+2 67 E}ﬂﬁqt}.

(Zt ©9] Y& ZhH=144° —72° = 72°0]| 11,

Zt ©9] 9% 7+ 7+ 99 L EX 7t ZHUh
wakA, (ZF @)= 67°+72° = 139°




21, o 3N ARG T n g PR AAY maned
Az golth A2y L u el B9 deolvt sdemold, A3

canelfFHo dole B ecm 7R

—-20cm.

>
[> =g 88cm

HL284+2-20=22(cm)
HaL-—Hrce=-¥H=o=¥Hou=22cm
22 x 4 = 88(cm)




22. o& Foixl

7} o}

© AgAd @ osugnd @)urem
@ A2 ® BAPAY

o2 FolA WEo] Nl thet T

& (A7 o) SR ZH)

(B P A )

(A1)




135°

ul

>

180° x 6 = 1080 °

)

ol

+8=135°




HAL2.

[¢)

100°

ul

>

50°0| 2=

°)

(90° + 40

180°
90° - 50°

(Z+LE)
(7 @)

w4

40°

100°

180° — (40° + 40°)

(Z @)




. Ohg 27L WIS A A & FHY 2 58 T,

s ste] Ao A2 7bA] b E 470 Ay
Zdsto] Aol 22| 7kA] e 480 A4t
HFE st Ao A27hA] et 470 YU

C} -
H -

[ 2
> ™E: 474

Hg 1 470 FE 479 742 9] 4
23 1 471 FE 480 7HA 9] 5
HHER 1 465 FE] 474 7HA) 9]




